Skupina 0 ujednačenoga izdanja ISBD-a iz 2011. 
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Hrvatska knjižničarska, napose kataložna, zajednica već je upoznata s činjenicom spajanja sedam specijaliziranih ISBD-a u jedinstvenu normu. Preliminarno izdanje navedene norme tzv. konsolidirani ili ujednačeni ISBD objavljen je u ljeto 2007. Zbog njegovog preliminarnog karaktera, kao i zbog činjenice da se, odmah, po objavljivanju pristupilo daljnjoj preradbi odlučeno je da se izdanje iz 2007. neće prevesti na hrvatski jezik. Danas, više od tri godine kasnije očekujemo objavljivanje novoga ujednačenog izdanja ISBD-a planirano za prvu polovicu 2011. Iako, prema najavama, publikacija neće nositi oznaku prvoga standardnog izdanja, kao što je, do sad, bilo uobičajeno u obitelji ISBD-a, riječ je upravo o takvom izdanju. Planom rada uredništva Hrvatskoga knjižničarskog društva spomenuto izdanje bit će objavljeno u hrvatskom prijevodu tijekom 2012. 

Namjera ovog rada nije detaljno prikazati te analizirati relativno brojne novine nadolazeće norme već se isključivo usmjeriti na, svakako, najveću promjenu – uvođenje nove skupine označene 0 (nulom). Uvođenje nove skupine ujedno i znači kraj postojanja elementa opća oznaka građe. 


Rad će sadržavati kraću kronologiju izradbe novog ISBD-a s posebnim naglaskom na djelovanje Studijske grupe za definiranje oznaka građe kao tijela osnovanog od Grupe za pregled i preradbu ISBD-a. Nadalje, skupina 0 bit će detaljno prikazana i analizirana. Pokušat će se procjeniti njena teorijska utemeljenost te praktična vrijednost sa stajališta razrješavanja problema poznatog kao “sukob” između sadržaja i nositelja izraženog posebice kod katalogizacije elektroničke građe. Jedanako tako, bit će komentirana i terminološka rješenja neophodna za prijevod nazivlja elemenata nove skupine na hrvatski jezik. 

