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U izlaganju će se usporediti alati različitih generacija koji mogu imati vrlo sličnu namjenu. Tematski portali okupljali su web izvore prema predmetima/područjima. Odabrani i grupirani prema unaprijed uređenim pravilima i kriterijima, takvi su izvori trebali biti idealno polazište i putokaz za svakog studenta ili istraživača.

Danas mnogi korisnici (iz akademske zajednice, ali i šire) kao polazišno mjesto svog istraživanja biraju servise društvenog bookmarkinga (poput Del.icio.us, Furl, CiteUlike i sl.), alate koji pripadaju tzv. društvenom softveru ili Webu 2.0. Iako im to nije primarna namjena, takvi servisi omogućuju probiranje i preporuku kvalitetnih web izvora, te njihovo okupljanje prema predmetima/temama.

Mogućnost grupiranja prema temi, kao i sustav preporuka su značajke koje povezuju tematske portale i društveni bookmarking, a razlikuju ih od tražilica općeg tipa poput Googla.


Razlike u temeljnom konceptu, izvedbi, popularnosti i održivosti tih alata su velike. Svaki od tih alata također implicira različite poglede na ulogu i značaj knjižnica i knjižničara.
