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Knjižnice grada Zagreba započele su digitalizaciju rijetke i vrijedne građe iz svojih zbirki u okviru projekta Osvijetlimo dio svoga nasljeđa : Zagreb na pragu modernoga doba, koji je 2008. godine podržalo Ministarstvo kulture RH.
Kako je ovaj pilot-projekt početak sustavnog rada na digitalizaciji građe čiji je cilj kontinuirana izgradnja zbirke Digitalizirana zagrebačka baština i osiguranje njene dostupnosti širokom krugu korisnika, bilo je potrebno ujednačiti opis, prikaz i pretraživanje te zaštitu digitalnih reprodukcija različite vrste knjižnične građe – knjiga, serijskih publikacija, grafičke i kartografske građe, te notnih i zvučnih zapisa. 
Budući da su digitalne reprodukcije tiskanih knjiga, notnih zapisa, foto-albuma i sličnih izdanja na novom mediju, za svaku se izrađuje bibliografski zapis u Informacijskom sustavu ZaKi te se povezuje sa zapisom izvornika. Digitalnim reprodukcijama tiskanih knjiga i foto-albuma dodjeljuje se ISBN, a digitaliziranim notnim zapisima ISMN. Knjižnice grada Zagreba, poštujući odredbe Zakona o obveznom primjerku, redovno obavještavaju Nacionalnu i sveučilišnu knjižnicu o objavljenim elektroničkim izdanjima, omogućujući tako njihovo prikupljanje i arhiviranje u Digitalnom arhivu. 
Kontrola i zaštita elektroničkih izdanja osigurana je i kroz inventarnu knjigu u kojoj se evidentiraju matrice u formatu TIFF isporučene na odgovarajućim nositeljima. To omogućuje godišnju reviziju, ispis i vođenje statistike o digitalnim reprodukcijama. Digitalne matrice se pohranjuju i na tvrdom disku u KGZ-u. 

Pojedinom elektroničkom izdanju može se pristupiti s mrežnih stranica ili kroz E-kataloge sustava ZaKi preko jedinstvene URL adrese. Sva se elektronička izdanja mogu detaljno pregledavati nakon što korisnik instalira Microsoft Silverlight plugin, besplatno dostupan na mrežnim stranicama. O “web hostingu” građe digitalizirane u pilot-projektu, njenoj dostupnosti i dugoročnom očuvanju brigu vodi tvrtka ArhivPRO d.o.o.

U izlaganju će se iznijeti iskustva iz prakse te prikazati rezultati pilot-projekta digitalizacije Knjižnica grada Zagreba.
