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HIDRA – Hrvatska informacijsko-dokumentacijska referalna agencija, Zagreb
Razvojem i dostupnošću Interneta velik broj službene dokumentacije sve se više objavljuje i u elektroničkom obliku. Namjera Hidre je okupiti svu tu građu i omogućiti korisniku jednostavni pristup takvoj dokumentaciji. Da bi se to postiglo, kod izbora i obrade dokumentacije važno je obratiti pažnju na očuvanje autentičnosti sadržaja, oblika i funkcionalnosti u svrhu dugoročne zaštite i korištenja.

Hidra je 2004. godine počela koristiti sustav za automatsko prikupljanje podataka sa službenih web sjedišta i tako se susrela s brojnim digitalnim sadržajima. Pri odabiru dokumenata za pohranu često se susreće s određenom količinom sadržaja kod kojeg se nailazi na problem nepoštivanja preporuka za korištenje identifikacijskih podataka pri izradi dokumenata te nepoštivanja tehničkih standarda pri izradi mrežnih izvora što daje rezultate koji samo djelomično ostvaruju postavljene ciljeve i upućuje na potrebu primjene standarda i razvoja organiziranog informacijskog prostora tijela javne vlasti u Republici Hrvatskoj. 

U radu će se izložiti problemi koji nastaju pri odabiru dokumenata za pohranu u Digitalni Arhiv Mrežnih IzvoRa Republike Hrvatske – DAMIR te moguće smjernice i preporuke koje nastaju na temelju dosadašnjeg iskustva u radu da bi se stvorili preduvjeti za stvaranje zajedničkog informacijskog prostora tijela javne vlasti i digitalnih sadržaja koje nude.

