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Prodekan za razvoj

Zagrebačke škole za menadžment

Studij turizma Zagrebačke škole za menadžment osmislio je stručnu edukaciju i trening za turističke animatore i organizatore događanja u suradnji sa Institutom za turizam i turističkim zajednicama Rijeke, Opatije, Zagreba i Zagrebačke županije. 

Osmišljen je potpuno novi program na razini stručnog osposobljavanja u trajanju od 6 mjeseci (500 sati), s pravom upisa u radnu knjižicu. Osposobljavanje i trening održavat će se u Zagrebu. Program je kreiran za „stvarne“ potrebe turističkog tržišta i od 500 sati dvije su trećine osposobljavanja u obliku terenske nastave i stručnog treninga.

POSEBNOST OVOG PROGRAMA JE U TOME ŠTO JE OSMIŠLJEN ZA STVARNE DESTINACIJSKE POTREBE I TO ZA KULTURNI TURIZAM, HOTEL I HOTELSKO NASELJE, SEOSKO GOSPODARSTVO I RURALNI TURIZAM, WELLNESS, PUSTOLOVNI TURIZAM.
Animacija dolazi od latinske riječi animare što znači 'udahnuti dušu'. Turistička destinacija bez duše je kao i brak bez ljubavi: dosadna, monotona, bez izazova… Da bi turistička destinacija postala atraktivna, da bi se gosti u njoj odlično osjećali, da bi mogli uživati u našoj baštini, tradiciji i u svemu onome što naša zemlja može ponuditi, postupcima i tehnikama animacije i organizacijom događanja može se postići odličan rezultat. Nama ne treba animacija kakva je na Ibizi; mi ćemo kroz naš poseban stil koji će biti u skladu s našom baštinom i tradicijom postići da gosti koji dođu u Hrvatsku budu sretni i zadovoljni i da ostvare svoje snove. Vratit ćemo im ljubav prema našoj zemlji, stvorit ćemo uvjete da se zaljube u našu zemlju, očarat ćemo ih... Želimo goste koji će u Hrvatsku dolaziti tijekom cijele godine i za to biti spremni platiti. Ne želimo biti jeftina destinacija!

