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U prosincu 2004. godine u cijelom je svijetu odjeknula vijest da će Google u razdoblju od šest godina digitalizirati 15 milijuna knjiga iz fondova pet velikih svjetskih knjižnica i dati ih na korištenje javnosti. Zamisao o stvaranju najveće svjetske digitalne knjižnice (Google Book Search) dobila je svoje pristaše, ali i mnogobrojne protivnike. U rujnu 2005. uslijedila je parnica koju je pokrenula Autorska komora SAD-a, u kojoj se Google optužuje za povredu autorskih prava, a ona je okončana Nagodbom (Google Book Settlement) u listopadu 2008. 


U vrijeme kada je u SAD-u započelo stvaranje Google digitalne knjižnice (Google Library), u Europi je začeta zamisao o pokretanju najveće digitalne zbirke europske kulturne baštine – Europeane, sa svrhom sjedinjavanja cjelokupnoga europskoga kulturnog nasljeđa. Na višejezičnom portalu Europeane danas je dostupno 4,6 milijuna digitaliziranih jedinica tekstualne, slikovne, zvučne i video građe. Projekt Europeana pokrenula je Europska komisija, a u njemu sudjeluju mnoge kulturne ustanove među kojima su i nacionalne knjižnice.


U ovome će radu autorice prikazati tijek događaja vezanih uz Google Book Search i Google Nagodbu, te višestruki utjecaj i posljedice koje oni imaju na nositelje autorskih prava, nakladništvo, knjižnice, ali i korisnike, s posebnim naglaskom na okolnosti u Europi.  

