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Klasični WEB dokumenti pisani u (X)HTML formatu dohvaćaju se preglednikom (browser-om) s bilo kojeg web-servera spojenog u globalnu (Internetsku) paučinu. Dokumenti su temeljeni na objektnom modelu (DOM) koji osim tekstovne informacije i odgovarajućih tagova za njen prikaz i svojstva, može uključivati sveze na druge dokumente (hyperlinks), dohvaćati multimedijske sadržaje (slika, zvuk, video) i izvoditi uključene (embeded objects) programske module (applets). Browser pritom može ostvariti interakciju s korisnikom preko lokalnog (Javascript) programa ili serverske skripte (npr. PHP) povezane najčešće s nekom bazom podataka (npr. MySQL). Informacija se može strukturirati umetanjem brojnih metatagova različitih 'standarda'. Dodavanjem posebnog (RDF) sloja kodirane informacije razina povezanosti diže se s povezivanja dokumenata na povezivanje bilo kojih web-podataka (WEB of data / WEB 3.0). 

U svjetlu tog razvitka izgrađen je Scriptrunner sustav koji omogućuje korisniku da unutar svog XHTML ili PDF dokumenta (generiranog iz besplatnog LaTeX okoliša) poziva program pisan u bilo kojem programskom jeziku (npr. u Pythonu, Javi, C++, WR Mathematici i sl.), koji se izvodi na serveru i vraća rezultate u stranicu korisnika. Korisnik pritom može, ako je program tako napisan, zadavati (preko HTML ili PDF forme/obrasca) različite ulazne podatke koje program prihvaća, pa će prema njima dobivati i odgovarajuće (alfanumeričko i/ili grafičko) rješenje. Štoviše, korisnik može (na)pisati vlastiti programski kôd i izvršavati ga na daljinu, a da pritom na svom stroju nema nikakav potreban programski prevoditelj (compiler) ili interpreter. Posljedice su dalekosežne, jer web-podatak (uz sve već nabrojene) postaje tako promjenljivi, te nadasve povezivi, programski kôd, čija kompleksnost može neograničeno rasti (za razliku od krutog tekstovnog označivanja/tagiranja).
U ovom radu bit će pokazana njegova upotreba u on-line stvaranju digitalnih e-udžbenika, članaka ili prospekata koji će uključivati rad s web-arhivima, knjižnicama i/ili muzejima, koristeći njihove resurse, pozivima preko programa pozivanih iz 'živog' PDF dokumenta. Tako će svaki čitatelj moći čitati ovu vrstu web/PDF-dokumenta na svoj način, uz jedini uvjet - da je spojen na Internet. Primjeri će uključivati jednostavnija programska rješenja za pretraživanja više izvora, generiranja CFG gramatike i lingvističkih zadaća, skupljanja i povezivanja referenci (Zotero, BibTeX) i drugo.

