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Arhivi tradicionalno njeguju međunarodnu suradnju, odnosno aktivnosti vezane uz zajedničko djelovanje i interakciju sa srodnim ustanovama, tijelima i organizacijama, a Hrvatski državni arhiv (HDA) je tijekom posljednje dvije godine intenzivirao međunarodne aktivnosti te je uključen u arhivske programe i projekte u sklopu EU zajednice. 

Uz međunarodne stručne konferencije i skupove diljem svijeta na kojima djelatnici HDA redovno sudjeluju, u posljednje dvije godine HDA na poziv organizatora sudjeluje na EBNA konferencijama - European Board of National Archivists (Ljubljana, Prag, Madrid i Brissel). Ovo tijelo okuplja ravnatelje nacionalnih arhiva država članica EU koji na redovitim godišnjim sastancima raspravljaju strateška pitanja arhivske struke i djelatnosti, a HDA je pozvan da se kao partner priključi APEnet projektu (Archives Portal Europe). Ovaj projekt Europske komisije odvija se u sklopu eContentplus programme, a cilj mu je izgradnja Internet portala izvornih zapisa i arhiva u Europi koji će ujedno biti i ulazna  točka EUROPEANE za arhivsko gradivo.
Od 2008. HDA je (zajedno s Filozofskim fakultetom) Sveučilišta u Zagrebu, pridruženi partner DPE konzorcija (Digital Preservation Europe) u sklopu kojega promiče aktivnosti na zaštiti digitalne baštine u Hrvatskoj te član Međunarodnog centra za arhivska istraživanja ICARUS. Ovaj konzorcij sa sjedištem u Beču osnovan je s ciljem promicanja suradnje među arhivima i drugim baštinskim ustanovama putem pružanja stručne, organizacijske i financijske podrške projektima i strategijama koji se bave dostupnošću arhivskoga gradiva u elektroničkom obliku. Trenutno okuplja 70 članova iz 12 europskih zemalja i aktivno je uključen u nekoliko međunarodnih projekata: Monasterium, Matricula, Net.Archiv, Charters Network i ENArC. U Monastariumu, virtualnom arhivu srednjevjekovnih i novovjekovnih isprava, danas se nalazi oko 190.000 skeniranih dokumenata iz više od devedeset ustanova iz različitih zemalja središnje i jugoistočne Europe među kojima se nalaze i isprave iz fondova i zbirki HDA. 

Zahvaljujući svojim stručnim referencama i aktivnostima HDA jedan od nositelja međunarodnoga projekta  ENArC – European Network on Archival Cooperation u sklopu EU Culture Programme (2007-2013). ENArC je jedan od najvećih kulturnih projekata EU u idućem četverogodišnjem razdoblju, a cilj mu je podizanje svijesti o značenju i uključivanje arhivske baštine središnje i jugoistočne Europe u suvremene europske mreže pisane kulturne baštine te jačanje arhivske suradnje diljem Europe. Uz HDA na projektu sudjeluje 12 partnera iz Austrije, Češke, Italije, Mađarske, Njemačke, Slovenije, Slovačke, Srbije i Španjolske. 

Uloga HDA u ovom projektu je projektiranje i održavanje zajedničke informacijske platforme, odnosno arhivske baze podataka i web stranice projekta te organiziranje i vođenje arhivske suradnje regije u sklopu programa „Linking the Neighbourhood“. Jedan od ciljeva ovoga programa je učvršćivanje arhivske suradnje u regiji putem organiziranja stručnih skupova, prenošenja stručnih iskustava, uvođenja suvremenih tehnologija u arhive i osmišljavanjem zajedničkih aktivnosti na podizanju svijesti o značaju arhivskih izvora i promicanju arhivske baštine u javnosti. Projekt će svečano biti predstavljan javnosti na međunarodnoj konferenciji „Archives on the web“ koja će se održati krajem studenoga ove godine u Beču.
