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1. Uvod

Jelena Hotko, prof., muzejska pedagoginja

Hrvatski povijesni muzej, Edukacijski odjel, Zagreb

j.hotko@hismus.hr
Cilj radionice je dvojak: predstaviti mogućnosti i potrebe u suvremenom obrazovanju mladih, pogotovo mladih stručnjaka u okviru akademske zajednice, te ih usporediti s edukacijom koja se vrši u baštinskim ustanovama. Izuzetno je bitno uočiti sličnosti i razlike u ciljevima, metodama i svrsi – te pronaći prijedloge za rješenja eventualnih razlika i problema. 
Drugi je cilj radionice predstaviti nove medije koje (bismo trebali ili mogli) koristimo u baštinskim ustanovama, svakim danom sve više, i koji nam mogu pomoći premostiti jaz koji se stvara svakom novom generacijom, odraslom na suvremenoj tehnologiji. Stoga ćemo predstaviti realne mogućnosti kojima se baštinske institucije u Hrvatskoj danas mogu poslužiti, dat ćemo presjek alternativnih metoda za slučaj većih izazova (npr. financijske prirode ili radi nedostatka kadra), te pružiti uvid u metode koje se već koriste u svijetu, kao i put kojim se krećemo, ili ćemo se uskoro kretati, prema budućnosti.

Sažetke svih izlagača i njihove teme, koje će biti predstavljene u dva dijela – teorijskom i praktičnom, donosimo niže. U praktičnom dijelu radionice svi sudionici moći će iskusiti i isprobati pojedine metode koje stručnjaci danas koriste u zemlji i svijetu, te će moći rješavati problemske zadatke, s ciljem uviđanja mogućnosti i i savladavanja problema s kojima se suočavaju akademska i šira AKM zajednica.
2. Obrazovanje informacijskih stručnjaka: novi studijski programi Informatologije, Informacijske tehnologije i Nakladništva

Doc.dr.sc.Boris Badurina

Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Osijeku

boris.badurina@ffos.hr
Cilj je izlaganja predstaviti izmjene diplomskih studijskih programa koje nudi Odsjek za informacijske znanosti Filozofskog fakulteta u Osijeku te u praktičnom dijelu radionice razmotriti promjene koje se događaju u obrazovanju informacijskih stručnjaka. Umjesto dosadašnjeg Jednopredmetnog diplomskog studija informatologije od ak. god. 2015./2016. nude se sljedeći dvopredmetni diplomski studiji: Dvopredmetni diplomski studij informatologije, Dvopredmetni diplomski studij informacijske tehnologije, Dvopredmetni diplomski studij nakladništva. Cilj promjena bio je izdvojiti tri temeljna stupa trenutnog studija (nakladništvo, informatologiju i informacijsku tehnologiju) u tri zasebna studija koji se mogu međusobno povezati u dvopredmetnoj kombinaciji. Time studenti dobivaju dvije kvalifikacije i sadržajno jače i kvalitetnije obrazovanje u polju informacijskih znanosti. Naime, brza promjenjivost područja informacijskih znanosti nužno uvjetuje da se studijski programi mijenjaju, ažuriraju i inoviraju redovito pa i češće nego studiji u ostalim područjima. Program pokrenut 2005./2006. sadržajno već pripada jednoj završenoj fazi obrazovanja informacijskih stručnjaka kojima su danas potrebne brojne nove i dodatne vještine, znanja i kompetencije. Konačni cilj izmjena studijskih programa je obrazovati stručnjake koji će kombinacijom studija Informatologije, Nakladništva i Informacijske tehnologije postajati informacijski stručnjaci koji mogu tradicionalne vještine rada u informacijskom okruženju kompetentno iskoristiti kreirajući i primjenjujući sve prednosti informacijske tehnologije.
3. Zajedno u različitosti – priprema i oprema dobrog građana

Dr.sc. Danko Dujmović

Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci

ddujmovic@ffri.hr
Naši učenici, korisnici i građani općenito bi već u obrazovnom procesu trebali steći naviku i vještinu proširivanja, povezivanja i primjene znanja, te traženja, korištenja i kritičkog propitivanja informacija. Najveća odgovornost u tome svakako leži na školi, odnosno nastavniku, no nedovoljno se iskorištava potencijal koji im u procesu obrazovanja kao pomoć nude baštinske ustanove. Suradnjom obrazovnih i baštinskih ustanova zajedničkim snagama sudjelujemo u odgoju i edukaciji učenika od najmlađe dobi te bismo ih time trebali pripremiti da postanu odgovorni i zreli ne samo korisnici naših sadržaja i usluga, već i građani općenito.

4. Kroz priču do postolara i muzeja

Mirjana Margetić, viša muzejska pedagoginja

Etnografski muzej Istre/Museo Etnografico dell'Istria

mirjana@emi.hr
Etnografski muzej Istre/Museo Etnografico dell'Istria i Gradska knjižnica Pazin 2013. održali su  program „Pazinske zgode šegrta Hlapića“ namijenjen mlađim posjetiteljima muzeja i korisnicima knjižnice. Povod je bila 100. godišnjica prvog izdanja knjige Čudnovate zgode šegrta Hlapića. Interaktivni program uključivao je izložbu, likovno literarne radionice, kazališnu predstavu, posjet postolaru i izradu kataloga. Nakon kraće prezentacije projekta, u praktičnom dijelu, bit će održana likovno-literarna radionica izrade zajedničkog stripa prema zadanoj temi.
5. Virtualni muzej:  novi pristupi u interakciji između posjetitelja i postava

Sanda Vučičić
apsolventica povijesti i arheologije na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu

svucicic@gmail.com
Razvoj 3D virtualnih tehnologija potaknuo je nastanak novih oblika prezentacije kulturne baštine. Sve šira implementacija 3D modela artefakata i građevina kreirala je bazu za nastanak multimedijalnih virtualnih muzeja, čiji potencijal leži u novim, alternativnim,  metodama prenošenja znanja. To su prepoznali muzeji diljem svijeta koji aktivno primjenjuju prednosti tehnologije u svrhu proširenja obujma svojih posjetitelja na netipične grupacije te poboljšanje iskustva muzeja stalnim posjetiteljima. Upravo ove mogućnosti, koje otvara virtualni muzej, biti će tema ovog izlaganja. Prezentirat će se metode i postignuti rezultati, kako pozitivni tako negativni, implementacije 3D tehnika unutar muzejskog postava. 

Praktični dio radionice će se sastojati od tri virtualna scenarija ponuđena sudionicima. Cilj praktičnog dijela jest implementirati ideje predstavljene tokom predavanja na scenarije. Od sudionika se očekuje da unutar grupe ideju razrade od primjene 3D tehnika do prezentacije objekta javnosti. 
6. Mogućnosti korištenja multimedije u provedbi edukativnih programa 
Zdenka Šinkić, informatičarka

Hrvatski povijesni muzej, Informacijsko-dokumentacijski odjel
z.sinkic@hismus.hr
Multimedija je način komuniciranja u kojemu se koristi više načina prikaza podataka. Ti načini prikaza podataka uključuju zvuk, sliku, video, animaciju. Sve više ljudi koristi multimedijalne sadržaje kako bi na lakši način drugima prikazali neki sadržaj, educirali se ili zabavili. Posjetitelji  muzeja mogu osim stručnih i interaktivnih vodstava po tekućoj izložbi odabrati i uključiti se u neki od ponuđenih edukativnih programa. U Hrvatskom povijesnom muzeju broj radionica je svake godine u porastu, a teme su raznolike i prilagođene svim kategorijama posjetitelja. 

U teorijskom dijelu radionice pobliže će se predstaviti mogućnosti korištenja multimedije u provedbi edukativnih programa, što je zajedničko u korištenju multimedije unutar AKM zajednice,  dok će u praktičnom dijelu sudionici moći sami  analizirati različite multimedijske projekte. Vrlo bitan segment za uporabu multimedijalnih sadržaja je evaluacija kojom zapravo određujemo njihovu uporabu u budućim edukativnim programima. Cilj radionice je potaknuti sudionike AKM zajednice da nakon analize multimedijskih projekata naprave bolji odabir i uporabu multimedijalne tehnike u provedbi edukativnih programa.

7. Mogućnosti korištenja multimedije i alternativnih / kreativnih metoda u provedbi edukativnih programa u baštinskim ustanovama
Jelena Hotko, muzejska pedagoginja

Hrvatski povijesni muzej, Edukacijski odjel

j.hotko@hismus.hr
Predavanje se tematski nadovezuje na ranije iznesene metode korištenja multimedije u muzejima i ostalim baštinskim ustanovama. Nažalost u Hrvatskoj su danas rijetkima dostupni svi oblici korištenja ovakvih sadržaja, te se muzejski pedagozi i ostali stručnjaci koji se bave edukacijom moraju poslužiti alternativnim, starijim, ali i kreativnim metodama kako bi zadovoljili potrebe svoje publike, kao i njihova sve veća i raznovrsnija očekivanja. Ipak, multimedija je na različite načine česti pratitelj takvih programa, a u teorijskom i praktičnom dijelu predstavit ćemo neke od metoda koje se mogu bez većih problema i financijskih izdataka primijeniti u većini hrvatskih baštinskih institucija. Stoga ćemo u praktičnom dijelu imati pravi mali brain storming kreativnosti i primjera iz prakse.
