Sveučilišna knjižnica u Splitu – jučer, danas, sutra
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Potaknuta značajnom činjenicom, izgradnjom nove zgrade Sveučilišne knjižnice, predstavit ću na  posteru njenu zgradu u povijesnom kontekstu od osnutka do danas. Također ću  prikazati i početak radova na novoj zgradi sa simulacijom projekta u cjelini.

Knjižnica je osnovana pred više od stotinu godina,1903., kao prva javna knjižnica u Splitu pod nazivom Gradska biblioteka. Knjižnica je na početku svoga djelovanja imala svoje uspone i padove, mijenjala lokacije, ali je ostala postojana u svom značenju i otvorenošću javnosti.

Nazivi ARHIVI, KNJIŽNICE, MUZEJI u našoj Knjižnici su zaista bili prepoznatljivi u interakciji knjižnica-muzej još davnih 20-ih godina prošlog stoljeća (1924. - 1926. godine). U sklopu Knjižnice osnovano je posebno odjeljenje, Gradski muzej u koji su se prikupljali razni predmeti značajni za istraživanje povijesti i razvoj Splita. Taj spoj muzejsko - knjižničarske djelatnosti temeljio se na odredbama prvog Statuta Gradske biblioteke.

Knjižnica budućnosti – knjižnica 21. Stoljeća

Na 100-tu obljetnicu postojanja i gotovo više od 140.g od prve zamisli osnivanja javne knjižnice (1863.), otvorila se nova stranica povijesti djelovanja Knjižnice, ostvaruje se vizija suvremene sveučilišne  i znanstvene knjižnice koja studentima, profesorima, znanstvenicima, istraživačima kao i drugim korisnicima nudi sve usluge na razini najsuvremenijih knjižnica u svijetu. Zamišljena kao središnja knjižnica Sveučilišta imat će glavnu ulogu kao središte sveučilišnog knjižničnog sustava, ali i kao općeznanstvena knjižnica i prepoznatljivo kulturno središte.

