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Kartografska građa je uz ostale vrste neknjižne građe sastavni dio zbirki velikog broja knjižnica, arhiva i muzeja. Posebnu vrijednost predstavljaju stare karte i atlasi, rukopisne i druge vrste primjeraka raritetne kartografske građe koje privlače  svojom umjetničkom vrijednošću, ali su i znanstveno vrijedan izvor podataka o razvoju kartografije i geoznanosti u prošlosti (posebice 16., 17. i 18. stoljeća).

Zbirke starije kartografske građe u AKM ustanovama u Hrvatskoj međusobno su različite po strukturi fonda, sadržaju , veličini, stupnju obrađenosti i učestalosti korištenja.

Digitalizacija kartografske građe u Hrvatskoj je u samom začetku, radi čega manjka dostupnost toj vrsti građe putem interneta. Digitalizacijom  starije kartografske građe omogućava se stvaranje virtualnih digitalnih zbirki prikladnih za razmjenu i zajedničko korištenje na svim razinama - od regionalnih do međunarodnih. 

Na posteru će biti prikazan rezultat istraživanja zbirki kartografske građe provedenog putem konzultiranja relevantnih izvora (kataloga izložbi ili samostalnih publikacija o zbirkama starih karata), prikupljanjem podataka s interneta i izravno od knjižničara, kustosa i arhivista iz AKM zajednice u Hrvatskoj. Cilj je istraživanja doznati količinu i vrste zbirki starije kartografske građe u Hrvatskoj, kakvo je stanje obrade, pohrane, digitalizacije i korištenja te građe. Na primjeru objavljivanja digitalnih preslika starih zemljopisnih karata Hrvatske u okviru Digitalizirane baštine Nacionalne i sveučilišne knjižnice predstavit će se mogući polazni model okupljanja i predstavljanja zbirki starije kartografske građe zbirki baštinskih ustanova u Republici Hrvatskoj. 

