RADIONICA

RESTAURATORSKO-KONZERVATORSKA DOKUMENTACIJA

1. Antonina Srša i Andrea Klobučar, Muzej za umjetnost i obrt, Zagreb

Restauratori u AKM okruženju

Seminar AKM ove godine obilježava 10. godinu održavanja. U okviru njega, petu godinu za redom, djeluje radionica restauratorsko-konzervatorske dokumentacije. Izlaganjem će biti obuhvaćene sve teme i problemi restauratorske i konzervatorske dokumentacije izneseni u okviru rada prethodnih radionica. 

2. Gordana Sobota-Matejčić i Damir Sabalić, Uprava za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorski odjel u Rijeci

Problemi starog knjižnog fonda u knjižnicama izvan knjižničnog sustava - na primjeru fonda knjižnice franjevačkog samostana u Kamporu na Rabu
U prvom dijelu izlažu se sustav i načela inventarizacije pokretnih kulturnih dobara u Konzervatorskom odjelu u Rijeci.

U drugom je dijelu dan prikaz eksperimentalnog inventariziranja starog knjižnog fonda, arhivalija i zbirke medalja iz franjevačkog samostana u Kamporu, rezultati kojeg pokazuju da je fondove ove vrste moguće sačuvati jedino interdisciplinarnom suradnjom među komplementarnim strukama.
3. Mirta Pavić, Muzej suvremene umjetnosti, Zagreb

Specifičnosti restauratorske dokumentacije djela suvremene umjetnosti

Zbog specifičnih zahtjeva s kojima se susrećemo u konzervatorsko-restauratorskom odjelu MSU prilikom restauriranja i dokumentiranja konzervatorsko-restauratorskih radova na djelima iz fundusa, napravili smo novi model dokumentiranja. Ovo je eksperimentalni model koji je podložan promjenama a temelji se na modelima Fondacije za konzervaciju moderne umjetnosti u Amsterdamu i radne grupe Christiane Berndes iz Van Abbemuseum, Eindhoven. Izlaganjem ću pokušati objasniti razloge zbog kojih suvremena umjetnost zahtijeva različit tretman od tradicionalne umjetnosti te problematiku odlučivanja o granici intervencije na djelima suvremene umjetnosti.

4. Venija Vučković, Hrvatski restauratorski zavod Zagreb - Restauratorski centar Ludbreg

Projekt Restauratorskog centra u Ludbregu i konzervatorsko-restauratorski radovi na odjelu za tekstil

Projekt Restauratorskog centra u Ludbregu (RCL) nastao je inicijativom hrvatskih konzervatora,  podrškom grada Ludbrega, a uz pomoć i stručnu suradnju s bavarskim konzervatorima i restauratorima. Radionica je u svojoj prvoj fazi započela s radom 1994. godine, a temeljitom obnovom dvorca 2000. godine RCL se proširio na cijeli dvorac sa svojim depoima, radionicama, predavaonicama i dormitorijem. Radionice su opremljene za restauriranje polikromirane drvene plastike, slika na drvenom i tkanom nosiocu, povijesnog i etnografskog tekstila te namještaja. U sastavu radionice nalazi se i komora za dezinsekciju umjetnina inertnim plinom dušikom, stolarska radionica, lakirnica, stručna biblioteka te dvije dvorane za predavanja.

Restauratorski centar u Ludbregu djeluje u sastavu Hrvatskog restauratorskog zavoda iz Zagreba kao njegova područna radionica. Djelatnost mu je dvostruka: restauriranje pokretnih spomenika hrvatske kulturne baštine, te stručno obrazovanje i usavršavanje konzervatora – restauratora putem međunarodne suradnje i organiziranja stručnih savjetovanja.

Na odjelu za tekstil, koji djeluje od 2003. godine, zaposlene su tri restauratorice. Do sada je restaurirano nekoliko predmeta iz zbirke povijesnog tekstila Stalnog postava zbirke sakralne umjetnosti (18. i 19.st.) iz kapele sv. Križa u dvorcu Batthyany u Ludbregu, te tri predmeta iz etnografske zbirke Muzeja grada Koprivnice ( poč. 20.st.). Trenutačno se radi na restauriranju cehovske zastave iz zbirke cehalija Muzeja grada Koprivnice (1870.) Provedena je i preventivna zaštita na zbirkama misnog ruha iz kapele Sv. Križa u Križovljanu i iz kapele Sv. Benedikta u Hrastovljanu (Varaždinska županija).

5. Spevec Jelena, Hrvatski restauratorski zavod Zagreb - Restauratorski centar Ludbreg
Dokumentacija konzervatorsko – restauratorskih radova na odjelu za polikromiranu skulpturu Restauratorskog centra Ludbreg

Sastavni dio svakog konzervatorsko – restauratorskog postupka na pokretnim dobrima čini i izrada dokumentacije. Na odjelu za polikromiranu skulpturu Restauratorskog centra Ludbreg izradu dokumentacije (pisane, grafičke i fotografske) možemo podijeliti na:

· konzervatorsko – restauratorskih istraživanja koje prethode radovima,

· dokumentiranje samih konzervatorsko – restauratorskih radova,

· izradu elaborata za prezentaciju postupka.

Izrada dokumentacije konzervatorsko – restauratorskih istraživanja sastoji se od prikupljanje postojeće dokumentacije nadležnih konzervatorskih odjela, istraživanja stručne povijesno – umjetničke literature, te od istraživanja na samom objektu. Bilježi se zatečeno stanje objekta, fotografira se zatečeno stanje i oštećenja, a prema potrebi izrađuje i grafička dokumentacija. Dokumentiraju se provedena istraživanja slikanog sloja, podloge i nosioca. 

Svaka faza konzervatorsko – restauratorskih radova se fotografira, te se bilježi tijek radova. Dokumentacija o konzervatorsko – restauratorskim istraživanjima, laboratorijska izvješća i dokumentacija napravljena u toku samih radova, objedinjuju se u elaboratu, kojim je dokumentiran cjelovit konzervatorsko – restauratorski postupak. Elaborat se dostavlja nadležnim konzervatorskim odjelima i ustanovi ili župi u čijem se vlasništvu pokretno dobro nalazi i arhiv Hrvatskog restauratorskog zavoda. 

6. Dragica Krstić, Umjetnička akademija Sveučilišta u Splitu, Odsjek konzervacija -restauracija

Upoznavanje s nastavnim programom kolegija Laboratorijske metode istraživanja u konzervaciji i restauraciji 

Program kolegija temelji se na procesu istraživačkog učenja koji omogućuje razvijanje kompetencija potrebnih za obavljanje poslova konzervatora-restauratora. Studenti stječu znanja o metodama kemijskog, fizikalnog i mehaničkog ispitivanja gradbenih elemenata kulturnog dobra, kao i o metodama ispitivanja parametara okoliša. 

7. mr. Zvjezdana Jembrih, viši asistent na Odsjeku za restauriranje i konzerviranje umjetnina (ORKU) ALU Zagreb

Ukratko će se predstaviti Odsjek za restauriranje i konzerviranje umjetnina (ORKU) Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu (ORKU) – osnutak Odsjeka,  nastavni program, dosadašnja iskustva i rezultati, te prikazati 6-minutni DVD o radu Odsjeka.
8. mr. Zvjezdana Jembrih i Dubravko Kuhta (autori)

Projekcija dokumentarnog video filma «Sv. Ambrozije» o konzervatorsko-restauratorskim postupcima na polikromiranoj drvenoj skulpturi sv. Ambrozija iz kapele Sv. Martina u Martinščini 

trajanje 40 m (DVD projekcija)

Usporedno s izvođenjem konzervatorsko-restauratorskih radova, tijekom 1999. god. Z. Jembrih  je snimila  dokumentarni materijal o svim postupcima na navedenoj skulpturi. Tijekom 2000. god. materijal je montiran u dokumentarni video film, uz popratni tekst Z. Jembrih. Montažu je izvršio Dubravko Kuhta, tekst čita Miljenko Kokot.

Film ima edukativni karakter i višekratno je poslužio u nastavi Odsjeka za restauriranje i konzerviranje umjetnina (ORKU), ALU, Zagreb. Do sada je javno prikazan u MM centru  Zagreb (prvo predstavljanje) te na studentskoj konferenciji studenata restauracije i konzervacije u Splitu 2006. god.
