Posjet junaku Apsirtu ili Tajne Apsyrtidesa

Izlet CRES – LOŠINJ

Arhipelag Cresa i Lošinja, na vanjskom rubu Kvarnera, sastoji se od 36 otoka, otočića i grebena koji s uvalama i Vranskim jezerom čine prelijepu prirodnu cjelinu. Otoci imaju dugu, zanimljivu i burnu prošlost od koje nam je mnogo toga ostalo do danas. Cesta koja se proteže duž oba otoka je veći svoj dio panoramska. Posjetiti ćemo mjesta Cres, Valun, Lubenice (Orlec), Osor Veli i Mali Lošinj i otok Susak. 
CRES

Sačuvana stara gradska jezgra te venecijanske zidine, kula, troja sačuvanih gradskih vrata, gradska loža, palača Petris - sve u rasponu od 14. do 16. st. od gotike do renesanse.

Župna crkva Sv. Marije Sniježne – 15 st. s kasnogotičkom plastikom i slikom Alvisea Vivarinija iz 15. st.

Crkva sv. Izidora – najstarija crkva u gradu iz 12. st, romanička.

Franjevački samostan i crkva iz 14. i 15. st. s dva klaustra i crkvenim muzejom.

Samostan benediktinki.

VALUN

Tipično ribarsko naselje poznato po najstarijem kamenom pisanom spomeniku Slavena – valunskoj ploči iz 9. st. Tu je i lapidarij s kamenim ulomcima i glagoljskim natpisima.

ORLEC
Najveće cresko selo. Naselje u unutrašnjosti otoka smješteno oko vrtače po porijeklu je pastirski stan. Vrijedno tradicijsko graditeljstvo i župna crkva Sv. Antuna pustinjaka iz 16. st. 
OSOR

Nekada biskupsko sjedište u kojem su i danas najvažniji spomenici crkve: Župna crkva sv. Marije iz 1498. g. bivša katedrala, kapela sv. Gaudencija biskupa osorskog iz 14. st. i
ruševine franjevačkog samostana i crkve. Važne su i dvije profane građevine biskupskoi dvor i gradska vijećnica s lapidarijem u prizemlju. 

VELI LOŠINJ

Stara jezgra potiče iz 13/14. st. 
Župna crkva sv. Antuna Opata iz 17. st. prava je galerija vrijednog poglavito venecijanskog slikarstva s imenima kao što su Vivarini, Strozzi, Quarena, Cossa i drugi.
Crkva sv. Marije - Gospa od anđela iz 1510. g., kasnije barokizirana tkođer krije sjajne slike Fontebassa i Pelegrinija.

U obrambenoj kuli je muzejski postav i kopija apoksimeona važnog podmosrkog rimskog nalaza.

MALI LOŠINJ

Na groblju je crkva sv. Martina iz 15. st. a župna crkva je barokna iz 17. st.

Uz more u predjelu Čikat su ljetovališne vile s kraja 19. st. 
SUSAK

Otočić nasuprot Malom Lošinju poznat po svojim specifičnim običajima i posebnoj narodnoj nošnji. Na njemu je jedno jedino mjesto u kojem je župna crkva na mjestu bivšeg benediktinskog samostana od kojeg su vidljivi ostaci i posebno vrijedno raspelo iz 12. st.
